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N nouveautés du catalogue 2024
🅓 derniers exemplaires
🅥 exemplaires légèrement défraîchis

couverture : illustration de Benoît du Peloux 
pour Baron, chien de meute. 

https://twitter.com/libmontbel
https://www.pinterest.fr/libmontbel/
https://www.instagram.com/librairiedemontbel/?hl=fr
https://in.linkedin.com/company/montbel-libraire-et-editeur?trk=similar-pages_result-card_full-click
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com
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N B. du Peloux. Baron, chien de meute 25 €
Les mémoires humoristiques d’un chien de vénerie !
Après Tableaux de chasse (ci-dessous), Benoît du 
Peloux revient en force avec cette bande dessinée !
Il a mis son talent au service de Baron, un chien de 
vénerie fanfaron et gouailleur mais très attachant, 
de son apprentissage au chenil aux laisser-courre 
endiablés.
C’est aussi l’occasion de brosser le portrait cocasse 
de veneurs typiques, où chacun reconnaîtra un 
bouton, un piqueur ou un suiveur ! Un humour 
bienveillant pour un cadeau apprécié à tout âge 
(32 pages, cartonné).

B. du Peloux.
Tableaux de chasse 34 €
Une histoire humoristique de la chasse en bande dessinée.
De la préhistoire à nos jours tous les types de chasseurs, 
au grand et au petit gibier, à tir et à courre, en France et à 
l’étranger, sont présentés et leurs cocasseries et leurs travers 
sont épinglés avec piquant (96 pages, cartonné).

https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com/du-peloux-tableaux-c2x35194833
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com
https://www.montbel.com/du-peloux-baron-c2x40127476
https://www.montbel.com/du-peloux-tableaux-c2x35194833
https://www.montbel.com/du-peloux-tableaux-c2x35194833
https://www.montbel.com/du-peloux-tableaux-c2x35194833
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N Fr. Devillard. 
Chasses de Bourgogne et du Bourbonnais.
Bécasses et sangliers d’autrefois 20 €
Les Souvenirs de chasse de François Devillard, publiés 
en 1911, n’avaient jamais été réédités. Sous le nouveau 
titre de Chasses de Bourgogne et du Bourbonnais, 
ces pages font revivre les émouvantes chasses à la 
bécasse et au sanglier d’une époque révolue.
Receveur des impôts, féru de chasse et de pêche, 
Devillard est également l’auteur d’un Essai sur la 
chasse de la bécasse (publié en 1908 et plusieurs 
fois réédité) et d’une Étude sur la chasse à la perdrix 
(1909) (126 pages).

N R. Delhaye. 
Théodore Polet de Faveaux 
& Félicien Rops, son gendre.
La bécasse à Thozée, une histoire de famille 30 €
Étude inédite sur Théodore Polet de Faveaux (1801-
1866), auteur belge d’un des plus célèbres ouvrages 
sur la bécasse (Suarsuksiorpok ou Le chasseur à la 
bécasse, Bruxelles, 1862), et sur son gendre le peintre 
Félicien Rops (1833-1898) qui a illustré le texte.
Bibliophile et bécassier, auteur d’ouvrages réputés, 
Robert Delhaye a exploré les lieux de vie (château de 
Thozée) et les archives de cette famille de notables 
qui ne fut pas de tout repos ! Il dévoile les relations 
de Polet de Faveaux avec ses contemporains (voisins, 
amis, auteurs cynégétiques) et présente la genèse de 
son ouvrage. Il étudie les différentes éditions du livre 
et décrit quelques exemplaires remarquables.
Illustrations en noir et en couleurs. Préambule de 
Joseph Aché.
Un ouvrage pour tous les collectionneurs de livres 
sur la bécasse. Tiré à 200 exemplaires seulement 
(112 pages).

« J’étais là depuis une grande demi-heure et, déjà, me demandais si les facétieux 
bécassiers du pays ne s’étaient pas joués de ma crédulité, quand je perçus, au-dessus 
de moi, un sifflement d’ailes rapide. Je cessai de respirer : un oiseau, les ailes largement 
déployées, s’abattit à 10 pas devant moi. C’était une bécasse qui, tout de suite, sonda du 
regard les alentours. Qu’elle me parut gracieuse ! Vive et souple, elle promenait la tête 
autour d’elle d’un air un peu surpris. L’impression était si forte chez moi que je m’entendais 
vivre, ne songeant guère, je l’avoue, à cette minute, que j’allais être bientôt le meurtrier de 
ce gracieux oiseau. »

https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
https://www.montbel.com/devillard-chasses-c2x40127210
https://www.montbel.com/delhaye-theodore-polet-de-faveaux-c2x40048075
https://www.montbel.com/devillard-chasses-c2x40127210
https://www.montbel.com/delhaye-theodore-polet-de-faveaux-c2x40048075
https://www.montbel.com/devillard-chasses-c2x40127210
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N W. de Lestapis. Haro sur les taupes ! Piégeage pratique et malin 16 €
Un manuel vraiment pratique pour chasser les taupes, véritables fléaux des jardins.
Wanda de Lestapis a de nombreuses prises à son palmarès. Elle décrit avec méthode les 
outils et les techniques pour piéger efficacement.
Ce carnet de terrain est illustré avec talent par sa fille, Marie de Lestapis, d’aquarelles 
et de dessins au crayon. Une fiche détachable rappelle les notions clés de la méthode.
Un ouvrage indispensable pour en finir avec les taupes, à offrir ou à s’offrir, pour retrouver 
des pelouses impeccables (38 pages, cartonné).

https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
https://www.montbel.com/lestapis-haro-c2x40126687
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Chasse en France & en Europe

H. Vincenot. La billebaude 25 €
365 histoires de chasse 30 €
J.-L. Salles. L’auberge de mon grand-père 22 €
J.-L. Salles. Boulo, chien de sangliers 25 €
H. Rambaud. Balades écossaises 25 €
B. Brault. Chasses présidentielles à Rambouillet. IIIe et IVe Républiques 25 €
J.-P. Widmer. Dernières chasses présidentielles 25 €
J.-N. Cardoux. Chasses de Loire. Trente ans à l’affût du gibier d’eau 22 €
Un sanglier à la maison 22 €
A. Daudet. Récits de chasse 20 €
É. Joly. Mes souvenirs de chasse 22 €

https://www.montbel.com/vincenot-billebaude-c2x37141220
https://www.montbel.com/un-sanglier-a-la-maison-markhor-c2x35194476
https://www.montbel.com/salles-boulo-c2x35194829
https://www.montbel.com/salles-auberge-c2x35194844
https://www.montbel.com/365-histoires-de-chasse-c2x35194532
https://www.montbel.com/brault-chasses-presidentielles-c2x35194827
https://www.montbel.com/daudet-recits-de-chasse-c2x35194359
https://www.montbel.com/rambaud-ecosse-c2x35194757
https://www.montbel.com/widmer-dernieres-chasses-presidentielles-c2x35194751
https://www.montbel.com/joly-mes-souvenirs-de-chasse-c2x35194344
https://www.montbel.com/cardoux-chasses-de-loire-c2x35194446
https://www.montbel.com/365-histoires-de-chasse-c2x35194532
https://www.montbel.com/salles-auberge-c2x35194844
https://www.montbel.com/salles-boulo-c2x35194829
https://www.montbel.com/rambaud-ecosse-c2x35194757
https://www.montbel.com/brault-chasses-presidentielles-c2x35194827
https://www.montbel.com/widmer-dernieres-chasses-presidentielles-c2x35194751
https://www.montbel.com/cardoux-chasses-de-loire-c2x35194446
https://www.montbel.com/un-sanglier-a-la-maison-markhor-c2x35194476
https://www.montbel.com/daudet-recits-de-chasse-c2x35194359
https://www.montbel.com/joly-mes-souvenirs-de-chasse-c2x35194344
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Chasse en France

Ch. Diguet. Mémoires d’un lièvre 20 €
G. de Maupassant. Nouvelles de chasse et de campagne 20 €
L. Pergaud. Le roman de Miraut 20 €
J. de Pesquidoux. Chasses et chasseurs du Sud-Ouest 25 €
J. Weyssenhoff. Les deux chasseurs 25 €
P. Vialar. De poil et de plume 25 €
P. Vialar. L’homme de chasse 25 €
P. Vialar. Le fusil à deux coups 25 €
P. Vialar. Les invités de la chasse 25 €
D. Lambert. Louis Rougé, légendaire braconnier d’Anjou 25 €
Th. Delfosse. La chasse au cœur 25 €
Th. Delfosse. La main à la patte 25 €
A. Philippe. Bécasse, le feu sacré 25 €
Dr C. Rocher. La chasse des canards 69 €

https://www.montbel.com/diguet-memoires-lievre-c2x35194822
https://www.montbel.com/pergaud-le-roman-de-miraut-c2x35194643
https://www.montbel.com/maupassant-nouvelles-de-chasse-c2x35194645
https://www.montbel.com/pesquidoux-chasses-c2x35194772
https://www.montbel.com/rouge-le-braconnier-c2x35194848
https://www.montbel.com/vialar-de-poil-et-de-plume-c2x35194720
https://www.montbel.com/vialar-invites-c2x35194760
https://www.montbel.com/vialar-l-homme-de-chasse-c2x35194666
https://www.montbel.com/weyssenhoff-deux-chasseurs-c2x35194724
https://www.montbel.com/vialar-le-fusil-a-deux-coups-c2x35194549
https://www.montbel.com/philippe-becasse-le-feu-sacre-c2x35193582
https://www.montbel.com/delefosse-la-chasse-au-coeur-c2x35189690
https://www.montbel.com/delefosse-la-main-a-la-patte-c2x35189609
https://www.montbel.com/rocher-la-chasse-des-canards-c2x35193472
https://www.montbel.com/diguet-memoires-lievre-c2x35194822
https://www.montbel.com/maupassant-nouvelles-de-chasse-c2x35194645
https://www.montbel.com/pergaud-le-roman-de-miraut-c2x35194643
https://www.montbel.com/pesquidoux-chasses-c2x35194772
https://www.montbel.com/vialar-de-poil-et-de-plume-c2x35194720
https://www.montbel.com/vialar-le-fusil-a-deux-coups-c2x35194549
https://www.montbel.com/vialar-invites-c2x35194760
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Chasse en France & en Europe

G. d’Ansembourg. Au bon vieux temps des brames d’antan. Belgique, Autriche, 
Pologne, Roumanie 25 €

G. Benoist. Grandes chasses, grands fusils 25 €
C. Cerfon. Traité sur l’art de chasser le sanglier avec les chiens mâtins 25 €
R. Chambe. Le cor de M. de Boismorand 25 €
P.-L. Duchartre. Heureuses billebaudes 25 €
É. Gridel. Sangliers, bécasses et autres chasses des Vosges 22 €
J. Jaquet. Chasses du Rhin. Chevreuils, sangliers, bécasses et perdreaux 22 €
P. Pálffy. Cinquante ans de chasse 1900-1950 25 €
G. Vasse. Cinquante ans de souvenirs de chasse au marais, à la hutte, 

sur les grèves et en mer 25 €
G. Dupuy. Un siècle et demi de braconnage 25 €

https://www.montbel.com/ansembourg-c2x37271776
https://www.montbel.com/jaquet-chasses-du-rhin-c2x35194517
https://www.montbel.com/chambe-le-cor-de-m-de-boismorand-c2x35194633
https://www.montbel.com/cerfon-traite-sur-l-art-de-chasser-le-sanglier-c2x35194699
https://www.montbel.com/benoist-grandes-chasses-grands-fusils-c2x35194579
https://www.montbel.com/palffy-cinquante-ans-de-chasse-c2x35194363
https://www.montbel.com/duchartre-heureuses-billebaudes-c2x35194678
https://www.montbel.com/gridel-sangliers-becasses-c2x35194557
https://www.montbel.com/vasse-cinquante-ans-c2x35194714
https://www.montbel.com/dupuy-braconnage-montbel-c2x35194739
https://www.montbel.com/ansembourg-c2x37271776
https://www.montbel.com/ansembourg-c2x37271776
https://www.montbel.com/cerfon-traite-sur-l-art-de-chasser-le-sanglier-c2x35194699
https://www.montbel.com/chambe-le-cor-de-m-de-boismorand-c2x35194633
https://www.montbel.com/duchartre-heureuses-billebaudes-c2x35194678
https://www.montbel.com/gridel-sangliers-becasses-c2x35194557
https://www.montbel.com/jaquet-chasses-du-rhin-c2x35194517
https://www.montbel.com/palffy-cinquante-ans-de-chasse-c2x35194363
https://www.montbel.com/dupuy-braconnage-montbel-c2x35194739
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Chasse en France & en Europe

R. Poortvliet. Dessins de chasse 34 €
R. Delhaye. Envoûtes bécasses 46 €
🅥 Dr C. Rocher. La chasse des palombes et des tourterelles 50 €
Dr A. François. Les curiosités du sanglier 50 €
N Ch. Smith-Jones. Le grand livre des cerfs. Toutes les espèces du monde 47 €
N Le grand gibier. 4e édition revue et augmentée 42 €
N P. Bac. Bois & marais 59 €
J.-P. Menu. Maîtriser le tir à balles 49 €

https://www.montbel.com/bac-bois-marais-c2x38901115
https://www.montbel.com/poortvliet-dessins-de-chasse-c2x35194561
https://www.montbel.com/francois-curiosites-sanglier-c2x35191869
https://www.montbel.com/rocher-les-chasses-des-palombes-c2x35191669
https://www.montbel.com/ancgg-le-grand-gibier-c2x35187876
https://www.montbel.com/menu-maitriser-le-tir-a-balles-c2x35187886
https://www.montbel.com/delhaye-envoutantes-becasses-c2x35194696
https://www.montbel.com/smith-jones-le-grand-livre-des-cerfs-c2x40360064
https://www.montbel.com/poortvliet-dessins-de-chasse-c2x35194561
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Chasse de montagne

J. Bouvet. Billebaude dans les Alpes 25 €
P. Cohard. Chasses en Dauphiné. Bécasses, coqs de bruyère, chamois, lièvres 20 €
R. Esparseil. Trente ans de chasse. De la Montagne noire à l’Andorre 22 €
L. George. Histoires de coqs. Chasses au coq de bruyère 22 €
G. Manquat. Chasse et alpinisme au Taillefer et en Oisans 22 €
P. Mélon. Chasseurs de chamois 22 €
L. Pujol-Capdevielle. À l’approche des isards 22 €
H. Trédicini de Saint-Séverin. La chasse au chamois 22 €
O. Gully. Chasses en reliefs. Sur la trace du grand gibier de montagne 25 €
O. Gully. Chasses de montagne d’un simple citadin 25 €
J.-Y. Quéau. Trophées des sommets. À l’approche des chèvres et des mouflons 

du monde entier 25 €
P. Zabé. Grandes chasses et hautes quêtes. 2 volumes 120 €

https://www.montbel.com/zabe-grandes-chasses-et-hautes-quetes-c2x35192402
https://www.montbel.com/zabe-grandes-chasses-et-hautes-quetes-c2x35192402
https://www.montbel.com/gully-chasses-reliefs-c2x35194835
https://www.montbel.com/gully-chasses-de-montagne-c2x35194367
https://www.montbel.com/manquat-chasse-et-alpinisme-c2x35194676
https://www.montbel.com/melon-chasseurs-de-chamois-c2x35194390
https://www.montbel.com/george-histoires-de-coqs-c2x35194606
https://www.montbel.com/bouvet-billebaude-dans-les-alpes-c2x35194462
https://www.montbel.com/pujol-capdevielle-a-l-approche-des-isards-c2x35194728
https://www.montbel.com/cohard-chasses-en-dauphine-c2x35194555
https://www.montbel.com/esparseil-trente-ans-c2x35194701
https://www.montbel.com/tredicini-de-saint-severin-hector-la-chasse-au-chamois-montbel-c2x35194582
https://www.montbel.com/queau-trophees-des-sommets-c2x35194693
https://www.montbel.com/dupuigrenet-desroussilles-loup-c2x35194820
https://www.montbel.com/cohard-chasses-en-dauphine-c2x35194555
https://www.montbel.com/cohard-chasses-en-dauphine-c2x35194555
https://www.montbel.com/esparseil-trente-ans-c2x35194701
https://www.montbel.com/george-histoires-de-coqs-c2x35194606
https://www.montbel.com/manquat-chasse-et-alpinisme-c2x35194676
https://www.montbel.com/melon-chasseurs-de-chamois-c2x35194390
https://www.montbel.com/pujol-capdevielle-a-l-approche-des-isards-c2x35194728
https://www.montbel.com/tredicini-de-saint-severin-hector-la-chasse-au-chamois-montbel-c2x35194582
https://www.montbel.com/gully-chasses-reliefs-c2x35194835
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Albums illustrés

G. Dupuigrenet Desroussilles. Le loup 15 €
C. de Gasté. Une belle chasse pour Clémence 15 €
C. de Gasté. Trop de sangliers pour Clémence 15 €
Crafty. La chasse à tir 24 €
Crafty. La chasse à courre 24 €
Crafty. L’équitation puérile et honnête 24 €

https://www.montbel.com/dupuigrenet-desroussilles-loup-c2x35194820
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x35194847
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x37125293
https://www.montbel.com/crafty-la-chasse-a-tir-c2x35194672
https://www.montbel.com/crafty-la-chasse-a-courre-c2x35194674
https://www.montbel.com/crafty-equitation-puerile-c2x35194816
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x35194847
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x35194847
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x37125293
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x37125293
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x37125293
https://www.montbel.com/dupuigrenet-desroussilles-loup-c2x35194820
https://www.montbel.com/dupuigrenet-desroussilles-loup-c2x35194820
https://www.montbel.com/dupuigrenet-desroussilles-loup-c2x35194820
https://www.montbel.com/dupuigrenet-desroussilles-loup-c2x35194820
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x35194847
https://www.montbel.com/gaste-clemence-c2x37125293
https://www.montbel.com/crafty-la-chasse-a-tir-c2x35194672
https://www.montbel.com/crafty-la-chasse-a-courre-c2x35194674
https://www.montbel.com/crafty-equitation-puerile-c2x35194816
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L. Bedu. De Mauser à Blaser. Un siècle de carabines de chasse 69 €
L. Bedu. Platines. Les plus beaux fusils de chasse du monde 89 €
L. Bedu. Gravure sur armes. Quand le fusil de chasse devient chef d’œuvre 89 €

Fr. Vergne. Le fusil Idéal. « Le plus parfait et le plus beau fusil du monde » 84 €
N A. Gheerbrant. Guide pratique du rechargement 65 €
🅥 F. Courally. Les armes de chasse et leur tir 50 €
N Fr. Grange. L’encyclopédie des armes de la chasse française 43 €

https://www.montbel.com/bedu-de-mauser-a-blaser-c2x35189126
https://www.montbel.com/fusil-ideal-c2x35193653
https://www.montbel.com/gheerbrant-guide-pratique-du-rechargement-c2x39892882
https://montbel.oxatis.com/grange-encyclopedie-armes-c2x40491202
https://www.montbel.com/bedu-platines-c2x35189769
https://www.montbel.com/bedu-gravure-sur-armes-c2x35192097
https://www.montbel.com/courally-les-armes-de-chasse-et-leur-tir-c2x35194453
https://montbel.oxatis.com/grange-encyclopedie-armes-c2x40491202
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Abbé Godard. Je dresse mon chien d’arrêt 20 €
A. Fichtlmeier. L’éducation du chiot 24 €
A. Fichtlmeier. La formation du chien de chasse 24 €
K. Menzel. Quel âge a-t-il ? Jugement et détermination de l’âge du grand gibier 26 €

Ed. de Buyer-Mimeure. Choisir son couteau. Aventure, chasse, survie 25 €
G. Pasquet. La chasse verte. Aménagement et gestion… pour le retour du petit gibier 24 €
Éd. Mérite. Les pièges. Histoire et techniques de piégeage 28 €
A. Chaigneau. Manuel du piégeur 25 €

G. Dupuy. Les cahiers cynégétiques du naturaliste 
Le cerf à la loupe 25 €
Sur la voie du daguet 25 €
La croix du cerf 25 €
À propos des bois de chevreuils et de la cotation des trophées 25 €

https://www.montbel.com/godard-je-dresse-mon-chien-d-arret-c2x35194488
https://www.montbel.com/buyer-mimeure-couteau-c2x35194777
https://www.montbel.com/fichtlmeier-l-education-du-chiot-c2x35194600
https://www.montbel.com/pasquet-la-chasse-verte-c2x35194658
https://www.montbel.com/menzel-quel-age-a-t-il-c2x35194592
https://www.montbel.com/chaigneau-manuel-du-piegeur-c2x35194705
https://www.montbel.com/dupuy-le-cerf-a-la-loupe-c2x35194436
https://www.montbel.com/dupuy-sur-la-voie-du-daguet-c2x35194457
https://www.montbel.com/dupuy-la-croix-du-cerf-c2x35194559
https://www.montbel.com/beaubois-a-propos-des-bois-de-chevreuils-c2x35194519
https://www.montbel.com/fichtlmeier-la-formation-du-chien-de-chasse-c2x35194689
https://www.montbel.com/merite-les-pieges-c2x35194551
https://www.montbel.com/godard-je-dresse-mon-chien-d-arret-c2x35194488
https://www.montbel.com/fichtlmeier-l-education-du-chiot-c2x35194600
https://www.montbel.com/fichtlmeier-la-formation-du-chien-de-chasse-c2x35194689
https://www.montbel.com/menzel-quel-age-a-t-il-c2x35194592
https://www.montbel.com/buyer-mimeure-couteau-c2x35194777
https://www.montbel.com/pasquet-la-chasse-verte-c2x35194658
https://www.montbel.com/merite-les-pieges-c2x35194551
https://www.montbel.com/chaigneau-manuel-du-piegeur-c2x35194705
https://www.montbel.com/dupuy-le-cerf-a-la-loupe-c2x35194436
https://www.montbel.com/dupuy-sur-la-voie-du-daguet-c2x35194457
https://www.montbel.com/dupuy-la-croix-du-cerf-c2x35194559
https://www.montbel.com/beaubois-a-propos-des-bois-de-chevreuils-c2x35194519
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Des recettes, minutieusement expliquées et adaptées aux ingrédients et aux 
mesures d’aujourd’hui, accompagnées de savoureux récits de repas de chasse et 
de conseils. Agrémentés de nombreuses et charmantes illustrations anciennes. 

Alouette. Bécasse. Sanglier. Chevreuil. Cuisine du braconnier.
Terrines et pâtés. Gibiers de montagne. Cerf. 

Gibiers exotiques. Cueillette et gibiers
Légumes pour saison de chasse. Soupes et potages. 

Bières et gibiers. Cidre et gibiers. Eaux-de-vie et gibiers
Gibiers de poche. Vins et gibiers. Gibiers de fête. Lièvre et lapin 

Bécassine. Perdreau.  22 € pièce
4 volumes au choix sous coffret    80 €

https://www.montbel.com/lebaudy-eaux-de-vie-et-gibiers-c2x35194649
https://www.montbel.com/choppin-de-janvry-la-becassine-c2x35194408
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-soupes-c2x35194766
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-bieres-gibiers-c2x35194743
https://www.montbel.com/reder-gibiers-exotiques-c2x35194664
https://www.montbel.com/dublanche-gibiers-de-fetes-c2x35194680
https://www.montbel.com/degoulange-le-perdreau-c2x35194379
https://www.montbel.com/gruet-le-sanglier-c2x35194371
https://www.montbel.com/gruet-terrines-et-pates-c2x35194553
https://www.montbel.com/roland-gibiers-de-poche-c2x35194496
https://www.montbel.com/roland-le-lievre-et-le-lapin-c2x35194437
https://www.montbel.com/reder-le-chevreuil-c2x35194414
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-cidre-et-gibiers-c2x35194490
https://www.montbel.com/ussel-christian-d-le-cerf-cuisine-et-saveurs-montbel-c2x35194458
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-cueillette-gibiers-c2x35194468
https://www.montbel.com/boudin-vins-et-gibiers-c2x35194647
https://www.montbel.com/ache-la-becasse-c2x35194441
https://www.montbel.com/alouette-severin-c2x35194849
https://www.montbel.com/fougerolle-legumes-pour-saison-de-chasse-c2x35194484
https://www.montbel.com/ache-la-cuisine-du-braconnier-c2x35194745
https://www.montbel.com/planes-gibier-de-montagne-c2x35194494
https://www.montbel.com/alouette-severin-c2x35194849
https://www.montbel.com/ache-la-becasse-c2x35194441
https://www.montbel.com/gruet-le-sanglier-c2x35194371
https://www.montbel.com/reder-le-chevreuil-c2x35194414
https://www.montbel.com/ache-la-cuisine-du-braconnier-c2x35194745
https://www.montbel.com/gruet-terrines-et-pates-c2x35194553
https://www.montbel.com/planes-gibier-de-montagne-c2x35194494
https://www.montbel.com/ussel-christian-d-le-cerf-cuisine-et-saveurs-montbel-c2x35194458
https://www.montbel.com/reder-gibiers-exotiques-c2x35194664
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-cueillette-gibiers-c2x35194468
https://www.montbel.com/fougerolle-legumes-pour-saison-de-chasse-c2x35194484
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-soupes-c2x35194766
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-bieres-gibiers-c2x35194743
https://www.montbel.com/mercier-de-beaurouvre-cidre-et-gibiers-c2x35194490
https://www.montbel.com/lebaudy-eaux-de-vie-et-gibiers-c2x35194649
https://www.montbel.com/roland-gibiers-de-poche-c2x35194496
https://www.montbel.com/boudin-vins-et-gibiers-c2x35194647
https://www.montbel.com/dublanche-gibiers-de-fetes-c2x35194680
https://www.montbel.com/roland-le-lievre-et-le-lapin-c2x35194437
https://www.montbel.com/choppin-de-janvry-la-becassine-c2x35194408
https://www.montbel.com/degoulange-le-perdreau-c2x35194379
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eJ. Poth. Kota Gombé 
Marc Péchenart, coureur de brousse 
et homme de chasse 38 €
Souvenirs inédits d’un des plus grands 
chasseurs français de l’après-guerre, spé-
cialiste de l’éléphant en Afrique de l’Est 
puis en Centrafrique.
Rédigé par Joseph Poth, l’auteur d’Odeurs 
de brousse et de Pisteurs noirs, chasseur 
blanc. 
Illustrés de nombreuses photos inédites en 
couleurs (208 pages).

J.-Y. Giraudon. Albert Ier de Monaco 
Un prince chasseur. 39 €
Le prince Albert Ier de Monaco (1848-1922) 
est océanographe, géographe, naturaliste, 
navigateur et explorateur intrépide…
«Le prince savant” est aussi un chasseur 
passionné, en Europe, en Afrique du Nord et 
en Amérique, de la bécasse au gibier d’eau, 
du wapiti avec Buffalo Bill au bouquetin 
avec le roi d’Italie.
Pratiquant  la chasse pendant plus de 
soixante ans, de son enfance à ses der-
niers jours, il se consacre également à la 
gestion cynégétique du domaine de Mar-
chais (Aisne) et à des prélèvements scien-
tifiques de cétacés et de pinnipèdes durant 
ses expéditions aux Açores et en Arctique. 
Soucieux de l’environnement et de la pré-
servation des espèces, le prince Albert Ier 

est un pionnier de la chasse durable qu’il 
défend dans ses actes, ses écrits et ses 
prises de parole.
Illustré d’une riche iconographie et de nom-
breux documents, cet ouvrage retrace «la carrière d’un chasseur” et présente une 
facette peu connue de ce prince curieux et passionné. Préface du prince Albert II 
de Monaco (328 pages).

https://www.montbel.com/monaco-c2x38686262
https://www.montbel.com/poth-kota-gombe-c2x38683801
https://www.montbel.com/poth-kota-gombe-c2x38683801
https://www.montbel.com/monaco-c2x38686262
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Asie

L. Chochod. Chasse et faune indochinoises 25 €
J. Corbett. Tigres et léopards mangeurs d’hommes 36 €
L. Roussel. Chasses en Indochine 25 €
E. Schäfer. Grandes chasses sur le toit du monde 25 €
T. Schilling. Du tigre à l’ours. Souvenirs de la forêt tropicale 25 €
V. Syssoïev. Chasses dans la taïga russe 25 €
H. F. Wallace. Mes chasses en Chine 25 € 

Afrique

R. Barry. Souvenirs d’un pisteur peul 22 €
🅓 P. Caravati. Nos chasses africaines 25 €
J.-L. Llombart. L’éléphant est mort 22 €
R. Tessier. La chasse, virus de toute une vie 25 €

https://www.montbel.com/llombart-l-elephant-est-mort-c2x35194610
https://www.montbel.com/tessier-chasse-virus-c2x35194802
https://www.montbel.com/barry-souvenirs-d-un-pisteur-peul-c2x35194354
https://www.montbel.com/caravati-c2x35194786
https://www.montbel.com/syssoiev-taiga-c2x35194768
https://www.montbel.com/roussel-chasses-en-indochine-c2x35194545
https://www.montbel.com/corbett-tigres-et-leopards-c2x35194331
https://www.montbel.com/schilling-tigre-c2x35194722
https://www.montbel.com/chochod-chasse-et-faune-indochinoises-c2x35194662
https://www.montbel.com/schafer-grandes-chasses-c2x35194684
https://www.montbel.com/wallace-chasses-chine-c2x35194850
https://www.montbel.com/chochod-chasse-et-faune-indochinoises-c2x35194662
https://www.montbel.com/corbett-tigres-et-leopards-c2x35194331
https://www.montbel.com/roussel-chasses-en-indochine-c2x35194545
https://www.montbel.com/schafer-grandes-chasses-c2x35194684
https://www.montbel.com/schilling-tigre-c2x35194722
https://www.montbel.com/syssoiev-taiga-c2x35194768
https://www.montbel.com/wallace-chasses-chine-c2x35194850
https://www.montbel.com/barry-souvenirs-d-un-pisteur-peul-c2x35194354
https://www.montbel.com/caravati-c2x35194786
https://www.montbel.com/llombart-l-elephant-est-mort-c2x35194610
https://www.montbel.com/tessier-chasse-virus-c2x35194802
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Afrique & Amérique

Nouvelles de brousse. Récits de guides de chasse professionnels 38 €

J. Alhinc. Camps sauvages en brousse africaine 32 €

T. de Almeida. Onça ! Les jaguars du Mato Grosso 35 €

P. Barre. Gros la viande 36 €

M. Coatmellec. Par la piste et la rivière 38 €

G. Grasselli. Derniers feux africains 38 €

D. Henriot. Au bout des pistes, le Chinko 35 €

P. Hulin. Safari 33 €

J. d’Orgeix. J’étais un Africain blanc 35 €

P. Guinebertière. Envoûtante Afrique 38 €

J. Poth. Pisteurs noirs, chasseur blanc 35 €

T. Sánchez-Ariño. Histoires d’ivoire 35 €

S. Cloete. Le sang et l’ivoire 25 €

D. Henriot. La danse du lion 20 €

H. Crouzat. Azizah de Niamkoko 25 €

https://www.montbel.com/acp-nouvelles-de-brousse-c2x35194577
https://www.montbel.com/alhinc-camps-sauvages-en-brousse-africaine-c2x35194396
https://www.montbel.com/grasselli-montbel-c2x35194749
https://www.montbel.com/poth-pisteurs-noirs-chasseur-blanc-montbel-c2x35194412
https://www.montbel.com/d-orgeix-j-etais-un-africain-blanc-c2x35194651
https://www.montbel.com/ip-guinebertiere-ibrenvoutante-afrique-c2x36212909
https://www.montbel.com/sanchez-arino-histoires-d-ivoire-c2x35194530
https://www.montbel.com/hulin-patrice-safari-montbel-c2x35194400
https://www.montbel.com/barre-pierre-gros-la-viande-montbel-c2x35194375
https://www.montbel.com/coatmellec-c2x35194836
https://www.montbel.com/henriot-au-bout-des-pistes-c2x35194660
https://www.montbel.com/cloete-le-sang-et-l-ivoire-c2x35194654
https://www.montbel.com/henriot-la-danse-du-lion-c2x35194542
https://www.montbel.com/crouzat-azizah-de-niamkoko-c2x35194620
https://www.montbel.com/almeida-onca-c2x35194505
https://www.montbel.com/acp-nouvelles-de-brousse-c2x35194577
https://www.montbel.com/alhinc-camps-sauvages-en-brousse-africaine-c2x35194396
https://www.montbel.com/almeida-onca-c2x35194505
https://www.montbel.com/barre-pierre-gros-la-viande-montbel-c2x35194375
https://www.montbel.com/coatmellec-c2x35194836
https://www.montbel.com/grasselli-montbel-c2x35194749
https://www.montbel.com/henriot-au-bout-des-pistes-c2x35194660
https://www.montbel.com/hulin-patrice-safari-montbel-c2x35194400
https://www.montbel.com/d-orgeix-j-etais-un-africain-blanc-c2x35194651
https://www.montbel.com/ip-guinebertiere-ibrenvoutante-afrique-c2x36212909
https://www.montbel.com/poth-pisteurs-noirs-chasseur-blanc-montbel-c2x35194412
https://www.montbel.com/sanchez-arino-histoires-d-ivoire-c2x35194530
https://www.montbel.com/cloete-le-sang-et-l-ivoire-c2x35194654
https://www.montbel.com/henriot-la-danse-du-lion-c2x35194542
https://www.montbel.com/crouzat-azizah-de-niamkoko-c2x35194620
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Afrique

S. Baker. Chasses à travers le monde 25 €
W. Baldwin. Du Natal au Zambèze 25 €
N. Carr. L’impala blanc. Chasse et faune de la Luangwa 25 €
C. Christy. La grande chasse au pays des Pygmées 25 €
J. Courmont. Chasses en Afrique française 25 €
M. Daly. Mémoires d’un chasseur professionnel 25 €
J. Dutey. Face aux géants de la brousse 25 €
L. George. Sur les rives de Chari. Chasse et voyage au Tchad 25 €
R. Gordon-Cumming. Cinq ans de chasse dans l’intérieur de l’Afrique méridionale 25 €
Fr. Goulphin. Les veillées de chasse d’Henri Guizard 25 €
J. Hunter. Professional hunter. Un guide de chasse au Kenya 25 €
O. Kœnig. Tanganyika Safari. Souvenirs d’un guide de chasse 25 €
A. Lake. Un chasseur vous parle 25 €
J. Patterson. Les mangeurs d’hommes de Tsavo 36 €
Ph. Pretorius. Homme de brousse 25 €

https://www.montbel.com/courmont-chasses-en-afrique-c2x35194716
https://www.montbel.com/daly-memoires-chasseur-professionnel-c2x35194730
https://www.montbel.com/dutey-face-aux-geants-c2x35194590
https://www.montbel.com/gordon-cumming-afrique-meridionale-c2x35194741
https://www.montbel.com/baker-chasses-a-travers-le-monde-c2x35194780
https://www.montbel.com/george-tchad-c2x35194755
https://www.montbel.com/carr-impala-blanc-c2x35194434
https://www.montbel.com/christy-la-grande-chasse-au-pays-des-pygmees-c2x35194807
https://www.montbel.com/goulphin-les-veillees-c2x35194795
https://www.montbel.com/baldwin-du-natal-au-zambeze-c2x35194402
https://www.montbel.com/hunter-professional-hunter-c2x35194423
https://www.montbel.com/lake-un-chasseur-vous-parle-c2x35194521
https://www.montbel.com/patterson-john-h-les-mangeurs-d-hommes-du-tsavo-montbel-c2x35194410
https://www.montbel.com/koenig-tanganyika-safari-c2x35194638
https://www.montbel.com/pretorius-philip-homme-de-brousse-montbel-c2x35194509
https://www.montbel.com/baker-chasses-a-travers-le-monde-c2x35194780
https://www.montbel.com/baldwin-du-natal-au-zambeze-c2x35194402
https://www.montbel.com/carr-impala-blanc-c2x35194434
https://www.montbel.com/christy-la-grande-chasse-au-pays-des-pygmees-c2x35194807
https://www.montbel.com/courmont-chasses-en-afrique-c2x35194716
https://www.montbel.com/daly-memoires-chasseur-professionnel-c2x35194730
https://www.montbel.com/dutey-face-aux-geants-c2x35194590
https://www.montbel.com/george-tchad-c2x35194755
https://www.montbel.com/gordon-cumming-afrique-meridionale-c2x35194741
https://www.montbel.com/goulphin-les-veillees-c2x35194795
https://www.montbel.com/hunter-professional-hunter-c2x35194423
https://www.montbel.com/koenig-tanganyika-safari-c2x35194638
https://www.montbel.com/lake-un-chasseur-vous-parle-c2x35194521
https://www.montbel.com/patterson-john-h-les-mangeurs-d-hommes-du-tsavo-montbel-c2x35194410
https://www.montbel.com/pretorius-philip-homme-de-brousse-montbel-c2x35194509
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G. Remy. L’attaque du lion 25 €
E. Temple-Perkins. Le royaume des éléphants 25 €
G. Trial. Dix ans de chasse au Gabon 25 €
J. Verne. Aventures et chasses en Afrique australe   
   25 €
P. Weité. Chasses en brousse africaine 25 €
E. Zwilling. Nuits de brousse 25 €
J.-Cl. Godefroy. Hunting safari in Africa

L’anglais de grande chasse sur le terrain 
et en situation 15 €

F., F. & M. Maës. 
Manuel de la grande chasse en Afrique 25 €
Chr. Louvion. Un chasseur blanc m’a raconté… 20 €

J. Vettier. Markhors, la quête ultime 90 €
Un très bel album illustré de somptueuses photos époustou-
flante, de grands trophées et des très rares animaux sur pieds 
discernés, par l’œil des shikaris et du chasseur expérimenté.
Plus de quarante ans d’aventures dans ces sommets hostiles 
et ces zones é mi nemment dangereuses et aujourd’hui inacces-
sibles, du plus grand chasseur français contemporain, ainsi 
que sur les témoignages des grands anciens, les gentlemans 
anglais et les explorateurs-chasseurs du xixe siècle tels que le 
vicomte de Poncins (208 pages, cartonné, numérotés).

G. Tré-Hardy. Kota doli 100 €
Un beau livre de souvenirs de chasse à l’éléphant et au grand 
gibier d’Afrique, illustré de nombreuses photos en noir.
Gilles Tré-Hardy chasse avec passion durant toute sa carrière 
dans l’administration coloniale jusqu’en 1962. Il se consacre 
principalement à l’éléphant, et parmi les dizaines à son actif, 
nombreux sont les trophées exceptionnels (376 pages, cartonné).

https://www.montbel.com/temple-perkins-le-royaume-des-elephants-c2x35194492
https://www.montbel.com/remy-l-attaque-du-lion-c2x37941905
https://www.montbel.com/trial-dix-ans-de-chasse-au-gabon-c2x35194581
https://www.montbel.com/weite-chasses-en-brousse-africaine-c2x35194571
https://www.montbel.com/zwilling-nuits-de-brousse-c2x35194598
https://www.montbel.com/louvion-un-chasseur-blanc-m-a-raconte-c2x35193839
https://www.montbel.com/verne-aventures-et-chasses-en-afrique-c2x35194691
https://www.montbel.com/godefroy-hunting-safari-in-africa-c2x35194474
https://www.montbel.com/vettier-markhors-c2x35194747
https://www.montbel.com/tre-hardy-kota-doli-c2x35194314
https://www.montbel.com/maes-manuel-de-grande-chasse-en-afrique-c2x35194365
https://www.montbel.com/remy-l-attaque-du-lion-c2x37941905
https://www.montbel.com/temple-perkins-le-royaume-des-elephants-c2x35194492
https://www.montbel.com/trial-dix-ans-de-chasse-au-gabon-c2x35194581
https://www.montbel.com/verne-aventures-et-chasses-en-afrique-c2x35194691
https://www.montbel.com/verne-aventures-et-chasses-en-afrique-c2x35194691
https://www.montbel.com/weite-chasses-en-brousse-africaine-c2x35194571
https://www.montbel.com/zwilling-nuits-de-brousse-c2x35194598
https://www.montbel.com/godefroy-hunting-safari-in-africa-c2x35194474
https://www.montbel.com/godefroy-hunting-safari-in-africa-c2x35194474
https://www.montbel.com/godefroy-hunting-safari-in-africa-c2x35194474
https://www.montbel.com/louvencourt-la-venerie-c2x35191842
https://www.montbel.com/maes-manuel-de-grande-chasse-en-afrique-c2x35194365
https://www.montbel.com/maes-manuel-de-grande-chasse-en-afrique-c2x35194365
https://www.montbel.com/vettier-markhors-c2x35194747
https://www.montbel.com/tre-hardy-kota-doli-c2x35194314
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Th. de la Motte Saint-Pierre. Montpoupon. Splendeur d’un équipage 65 €
C. de Gasté. Équipage Kermaingant. Laisser-courre en Écouves 65 €
Boutons et couleurs des équipages de vénerie 

 1. Boutons représentant des cerfs, des daims ou des chiens 75 € 

Comte de Marcy. Vieux souvenirs de veneurs nivernais et bourbonnais 35 €
Vicomte de Beauvais de Saint-Paul. Souvenirs d’un vieux louvetier 35 €
Marquis de Charnacé. Souvenirs d’un veneur 35 €
Guillebert des Essarts. La chasse du lièvre à courre & à tir 35 €

Marquis de Foudras.
Madame Hallali 27 €
Les gentilshommes chasseurs 28 €
Chasseurs du temps passé 26 €
Le bonhomme Maurevert. Les landes de Gascogne. 
 Grandeur et décadence d’un vautrait 28 €

https://www.montbel.com/montpoupon-splendeur-d-un-equipage-c2x35194736
https://www.montbel.com/kermaingant-c2x35194774
https://www.montbel.com/tollu-boutons-et-couleurs-c2x35194804
https://www.montbel.com/charnace-souvenirs-c2x35194837
https://www.montbel.com/beauvais-de-saint-paul-c2x37125700
https://www.montbel.com/marcy-vieux-souvenirs-de-veneurs-c2x38609048
https://www.montbel.com/guillebert-des-essarts-c2x35551219
https://www.montbel.com/foudras-les-gentilshommes-chasseurs-montbel-c2x35194322
https://www.montbel.com/foudras-madame-hallali-c2x35194310
https://www.montbel.com/foudras-chasseurs-du-temps-passe-montbel-c2x35194339
https://www.montbel.com/foudras-bonhomme-maurevert-c2x35194383
https://www.montbel.com/montpoupon-splendeur-d-un-equipage-c2x35194736
https://www.montbel.com/kermaingant-c2x35194774
https://www.montbel.com/tollu-boutons-et-couleurs-c2x35194804
https://www.montbel.com/marcy-vieux-souvenirs-de-veneurs-c2x38609048
https://www.montbel.com/beauvais-de-saint-paul-c2x37125700
https://www.montbel.com/charnace-souvenirs-c2x35194837
https://www.montbel.com/guillebert-des-essarts-c2x35551219
https://www.montbel.com/foudras-madame-hallali-c2x35194310
https://www.montbel.com/foudras-les-gentilshommes-chasseurs-montbel-c2x35194322
https://www.montbel.com/foudras-chasseurs-du-temps-passe-montbel-c2x35194339
https://www.montbel.com/foudras-bonhomme-maurevert-c2x35194383
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H. de Jouffrey. Le rallye Thiouzé
Deux siècles 
et cinq générations de veneurs 39 €

Pendant près de deux siècles, de 1802 à 
1992, les du Joncheray (Camille, Raoul, 
Gabriel, Hubert et Gérard) ont courre loups, 
sangliers, lièvres, chevreuils et cerfs sur 
toutes les terres de l’Ouest, du Maine à la 
Normandie, de l’Anjou à la Bretagne. Ils 
ont croisé la voie des équipages les plus 
prestigieux : Champchevrier, Chaudenay, 
Touffou, Perseigne… et ont perfectionné 
leurs chiens pour leur conserver les qualités 
qui ont fait la renommée du rallye Thiouzé.
Malgré les deux guerres mondiales qui voient 
le nombre de chiens se réduire drastique-
ment, l’équipage perdure et les laisser-
courre reprennent de plus belle. Une épopée 
incroyable, au galop derrière les chiens !
Texte inédit de Hervé de Jouffrey, petit-fils 
de Hubert du Joncheray et neveu de Gérard 
du Joncheray. Illustré de 160 photos et docu-
ments d’archives (224 pages).

H. Séchet. Une vraie vie de chien… 
de vénerie 25 €

Passionné de chasse à courre et fort de 
trente années d’expérience en qualité de 
maître d’équipage du rallye Chouan, Henry 
Séchet livre le fruit de l’observation au jour 
le jour des quatre-vingts chiens que compte 
sa meute. C’est son amour pour ses chiens 
et la relation qu’il entretient avec eux qu’il 
fait partager à travers des anecdotes toutes 
plus savoureuses les unes que les autres.
Psychologie canine, génétique, communica-
tion, relations sociales au sein de la meute, 
l’auteur ne laisse rien au hasard et dévoile 
le quotidien de ses chiens. Avec lui, nous 
voyageons dans le monde parfois méconnu 
de la vénerie et de ceux qui la pratiquent. Cet 
ouvrage amène à porter un regard différent 
et toujours plus bienveillant sur celui qui 
reste le «meilleur ami de l’homme”.
Avant-propos d’Alexandre Balzer, président 
de la Société centrale canine. Préface d’Oli-
vier de la Bouillerie, maître d’équipage du 
rallye des Grands Loups.
Illustrations en noir de Jean-Étienne Rime. 
(240 pages).

https://www.montbel.com/jouffrey-thiouze-c2x38264225
https://www.montbel.com/sechet-chien-c2x39214141
https://www.montbel.com/jouffrey-thiouze-c2x38264225
https://www.montbel.com/sechet-chien-c2x39214141
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Comte de Chabot. Quelques souvenirs d’un veneur 100 €
Vicomte H. de Chézelle. Vieille vénerie 100 €
Baron Halna du Fretay. Mes chasses de loups 100 €
P. Laforêt. Picard piqu’hardi 100 €
Marquis de Lestrade. Conseils d’un vieux veneur 100 €
Vicomte H. d’Onsenbray. L’école du piqueur 100 €
Comte E. de Vezins. Les chiens courants français pour la chasse du lièvre 100 €
Souvenirs des équipages d’antan 100 €

H. Gaidoz. Saint Hubert. Sa légende, son culte et son action contre la rage 25 €
🅓 M. Jallet-Huant. La chasse dans l’Antiquité romaine 22 €
M. Pinçon & M. Pinçon-Charlot. La chasse à courre. Ses rites et ses enjeux 25 €
R. Taslé. Bons usages & termes de vénerie à l’attention des jeunes veneurs 20 €

https://www.montbel.com/pincon-charlot-chasse-courre-c2x35194784
https://www.montbel.com/jallet-huant-la-chasse-dans-l-antiquite-c2x35194448
https://www.montbel.com/tasle-bons-usages-c2x35194797
https://www.montbel.com/gaidoz-saint-hubert-c2x35194800
https://www.montbel.com/chabot-quelques-souvenirs-d-un-veneur-c2x35194540
https://www.montbel.com/halna-du-fretay-baron-mes-chasses-de-loups-montbel-c2x35194569
https://www.montbel.com/laforet-picard-piqu-hardi-montbel-c2x35194377
https://www.montbel.com/chezelles-vieille-venerie-c2x35194498
https://www.montbel.com/lestrade-conseils-d-un-vieux-veneur-c2x35194464
https://www.montbel.com/onsenbray-l-ecole-du-piqueur-c2x35194361
https://www.montbel.com/vezins-cles-chiens-courants-c2x35194604
https://www.montbel.com/souvenirs-des-equipages-d-antan-c2x35194429
https://www.montbel.com/chabot-quelques-souvenirs-d-un-veneur-c2x35194540
https://www.montbel.com/chezelles-vieille-venerie-c2x35194498
https://www.montbel.com/halna-du-fretay-baron-mes-chasses-de-loups-montbel-c2x35194569
https://www.montbel.com/laforet-picard-piqu-hardi-montbel-c2x35194377
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G. Bordonove. Chien de feu 25 €
G. de Charnacé. Veneurs ennemis 25 €
J. de Chaudenay. Saint-Hubert et les dames, suivi de Vloo ! 25 €
M. Genevoix. La dernière harde 25 €
W. Prestre. Roquemaure 25 €
P. Vialar. La grande meute 25 €

La trompe de chasse ad libitum 39 €
É. de Bodard. La méthode Bodard 39 €
F. du Boisrouvray. Le cerf et sa vénerie à travers les âges 39 €
J. Bost-Lamondie. Écoute en tête ! Les derniers loups. Souvenirs de vénerie 39 €
Chr. Convert Desprez. Taïaut ! Mémoires et album d’un suiveur 39 €
H. d’Ideville. Souvenirs du rallye Navarre 39 €

L. de la Bastide. Pourquoi ai-je manqué mon cerf ? mon chevreuil ? 39 €
J. Peloye. Toponymie des Trois Forêts 39 €
Le bouquet de Diane 28 €
Fanfares des équipages de cerf 28 €
G. Hublot-du Rivault. Veneurs célèbres 40 €
M. Delôme. Essai sur la vénerie du chevreuil 22 €

https://www.montbel.com/trompe-ad-libitum-c2x35194799
https://www.montbel.com/methode-bodard-c2x35194811
https://www.montbel.com/boisrouvray-cerf-venerie-c2x35194782
https://www.montbel.com/bost-lamondie-ecoute-c2x35194793
https://www.montbel.com/convert-taiaut-c2x35194686
https://www.montbel.com/ideville-c2x35194838
https://www.montbel.com/la-bastide-pourquoi-ai-je-manque-c2x35194726
https://www.montbel.com/peloye-toponymie-c2x35194775
https://www.montbel.com/le-bouquet-de-diane-montbel-c2x35194707
https://www.montbel.com/la-touche-fanfares-c2x35194709
https://www.montbel.com/hublot-du-rivault-veneurs-celebres-c2x35194695
https://www.montbel.com/delome-essai-sur-la-venerie-du-chevreuil-c2x35194623
https://www.montbel.com/bordonove-chien-de-feu-c2x35194565
https://www.montbel.com/charnace-les-veneurs-ennemis-c2x35194718
https://www.montbel.com/chaudenay-saint-hubert-et-les-dames-c2x35194759
https://www.montbel.com/genevoix-derniere-harde-c2x35194788
https://www.montbel.com/prestre-roquemaure-montbel-c2x35194732
https://www.montbel.com/vialar-la-grande-meute-c2x35194635
https://www.montbel.com/bordonove-chien-de-feu-c2x35194565
https://www.montbel.com/charnace-les-veneurs-ennemis-c2x35194718
https://www.montbel.com/chaudenay-saint-hubert-et-les-dames-c2x35194759
https://www.montbel.com/genevoix-derniere-harde-c2x35194788
https://www.montbel.com/prestre-roquemaure-montbel-c2x35194732
https://www.montbel.com/vialar-la-grande-meute-c2x35194635
https://www.montbel.com/trompe-ad-libitum-c2x35194799
https://www.montbel.com/methode-bodard-c2x35194811
https://www.montbel.com/boisrouvray-cerf-venerie-c2x35194782
https://www.montbel.com/bost-lamondie-ecoute-c2x35194793
https://www.montbel.com/convert-taiaut-c2x35194686
https://www.montbel.com/ideville-c2x35194838
https://www.montbel.com/la-bastide-pourquoi-ai-je-manque-c2x35194726
https://www.montbel.com/peloye-toponymie-c2x35194775
https://www.montbel.com/le-bouquet-de-diane-montbel-c2x35194707
https://www.montbel.com/la-touche-fanfares-c2x35194709
https://www.montbel.com/hublot-du-rivault-veneurs-celebres-c2x35194695
https://www.montbel.com/delome-essai-sur-la-venerie-du-chevreuil-c2x35194623
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Vénerie, beaux-arts & histoire de la chasse

A. de Louvencourt. La vénerie, art et traditions 40 €
G. de Labretoigne. Stud-book des peintres de chevaux 60 €
M. Poletti & A. Richarme. Pierre-Jules Mêne. Catalogue raisonné 100 €

M. de Gasté. L’équipage du marquis de Chambray 40 €
Chr. Gasser. Le bibliographe de la chasse Roger François Souhart 25 €
D. Continsouzas. En quatre décennies. Bronzes animaliers 60 €

J. M. Dunoyer de Segonzac. Georges La Roque, 
 artiste, veneur et charmant homme. 45 €
G. & M. de Labretoigne. Paul Troubetzkoy. Le roman d’une vie et d’une œuvre 42 €

https://www.montbel.com/labretoigne-stud-book-peintres-c2x35193392
https://www.montbel.com/labretoigne-troubetzkoy-c2x40069889
https://www.montbel.com/dunoyer-de-segonzac-la-roque-c2x35189157
https://www.montbel.com/poletti-mene-c2x35189300
https://www.montbel.com/continsouzas-bronzes-c2x35193404
https://www.montbel.com/louvencourt-la-venerie-c2x35191842
https://www.montbel.com/gaste-l-equipage-du-marquis-de-chambray-c2x35194165
https://www.montbel.com/souhart-c2x35194842
https://www.montbel.com/gaste-l-equipage-du-marquis-de-chambray-c2x35194165
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Comtesse d’Armaillé. Quand on savait vivre heureux 24 €
Fille du général de Ségur, historien de l’Empire, académicien et pair de France, l’auteur raconte avec 
talent son enfance de petite fille modèle et les premiers bals d’une jeune fille de la haute société. 
Puis vient le temps des fiançailles avec M. d’Armaillé qu’elle épouse en 1851 (5 photos ; 248 pages).

Duchesse d’Uzès. Souvenirs 22 €
La duchesse d’Uzès fut maître d’équipage du rallye Bonnelles, première femme titulaire du permis 
de conduire en 1897 et première femme lieutenant de louveterie en 1923 (12 photos ; 144 pages).

Duchesse de Maillé. Mémoires 26 €
Née en 1787 et décédée en 1851, la duchesse de Maillé, dame d’honneur de la duchesse de Berry, fut 
une observatrice intelligente de la politique et de la société de son temps. Elle laisse un témoignage 
très précieux sur la Monarchie  de Juillet et la Seconde  République  (496 pages).

Prince C. de Grèce. Ma famille côté cours  26 €
Dernier enfant du roi Georges Ier de Grèce et de la grande-duchesse Olga de Russie, le prince 
Christophe (1888-1940) traverse les soubresauts des monarchies européennes et en donne un 
témoignage émouvant, vivant et très personnel. (26 photos ; index de près de 500 noms ; 326 pages).

G.-L. Pringué. 30 ans de dîners en ville 26 €
Souvenirs et portraits de la haute société parisienne et cosmopolite de la Belle Époque à la Seconde 
guerre mondiale. Des salons parisiens aux châteaux, des chasses à courre aux cercles les plus 
chics, l’auteur nous fait vivre dans l’intimité et l’exubérance publique des plus grands noms de 
la société (25 photos ; 408 pages).

É. Pellapra, princesse de Chimay. Un destin singulier 24 €
Longtemps considérée comme la fille naturelle de Napoléon, Émilie Pellapra, dont le père était 
un riche financier, épouse à 18 ans le comte de Brigode de 30 ans son aîné. Veuve à 21 ans, elle se 
remarie avec le prince de Chimay (8 photos ; 256 pages).

https://www.montbel.com/uzes-duchesse-d-souvenirs-1847-1933-lacurne-c2x35194656
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Infante Eulalie, princesse Antoine d’Orléans.

Souvenirs d’Espagne et d’Europe 26 €

Les mémoires de l’infante Eulalie de Bourbon (1864-1958), fille 
de la reine Isabelle II d’Espagne, devenue par mariage princesse 
d’Orléans et duchesse de Galliera. « Infante bohème et princesse 
errante », Eulalie passe son enfance en France après l’exil de sa 
mère. À son retour en Espagne, elle est chargée de représenter 
son neveu le roi Alphonse XIII lors de missions diplomatiques.

Reçue dans toutes les cours européennes, elle analyse avec un 
sens politique avisé la rigidité de la cour d’Espagne à l’aune des 
monarchies européennes. Ses prises de position trop libérales 
pour l’Espagne conservatrice et ses déboires conjugaux avec 
le fils du duc de Montpensier conduisent Alphonse XIII à l’exiler 
de nouveau, en 1912. (20 photos ; 296 pages).

Princesse Dorothée de Courlande, 
duchesse de Dino, de Talleyrand et de Sagan.
Journal de voyage en Europe
Berlin-Nice-Venise-Sagan. 1852-1853 29 €

La jeune Dorothée de Talleyrand (1793-1862), fille de la der-
nière duchesse de Courlande, éblouit le congrès de Vienne 
en 1815 où elle accompagne le grand Talleyrand, son oncle 
par alliance. Elle y conforte sa personnalité résolument euro-
péenne, parlant aisément l’allemand, le français, l’anglais, 
l’italien et sans doute le russe.
Devenue duchesse de Dino en 1817, elle partage la retraite du 
célèbre diplomate et le soutient lors de la fameuse ambas-
sade de Londres (1830-1834) qui a vu naître la Belgique et 
l’entente cordiale. À la mort de Talleyrand (1838), elle se 
retire à Sagan, sur ses terres de Silésie.
Auteure d’un célèbre journal, cette infatigable voyageuse, 
âgée d’une soixantaine d’années, traverse l’Europe et laisse ce manuscrit inédit, rédigé en 
vieil allemand et superbement illustré d’une centaine de gouaches, conservé à la bibliothèque 
Jagellonne  à Cracovie. Elle y relate ses pérégrinations, de Berlin à Nice puis de Venise à Sagan, en 
passant par Nuremberg, Munich, Innsbruck, Vérone, Brescia, Milan, Gênes, etc. À chaque étape, 
elle retrouve de nombreuses connaissances aristocratiques et visite demeures particulières, 
monuments et églises par passion pour la peinture, l’art et l’histoire.
À Nice, villégiature récente des grandes familles européennes et cosmopolites, elle renoue avec 
l’Europe et ses enfants restés en France et décrit ses visites, ses rencontres et ses émotions.
Récit d’une grande dame européenne, ce texte invite à préserver l’harmonie entre les peuples 
et les nations qui ont construit cette civilisation millénaire.
Introduction, présentation et traduction du professeur Laurent Guihéry.
Plus de 110 illustrations en couleurs. Tableau généalogique. Index de plus de 300 noms. (368 pages).
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H. Vickers. Gladys, duchesse de Marlborough 25 €
La vie extraordinaire d’une Américaine qui partage sa vie entre Paris, Florence et Londres où elle 
s’entoure d’artistes renommés et sert de modèle aux plus grands peintres et sculpteurs. Elle fascine 
Proust, Rodin, Monet ou Henry James… et épouse, comme elle l’avait décidé dans son enfance, le 
9e duc de Marlborough, propriétaire du domaine de Blenheim ! (130 photos ; 496 pages).

D. Gaillardon. La beauté et la grâce 25 €
Descendant d’une vieille famille polonaise, Alex Rzewuski (1893-1983) arrive à Paris, sans un sou, 
en juin 1919. En quelques années, il devient un illustrateur à la mode et immortalise les plus belles 
femmes du grand monde. Mais en 1927, il décide d’entrer chez les dominicains. Son existence 
ne cesse pourtant pas d’être à son image, romanesque et cosmopolite (53 photos ; 480 pages).

Comtesse M. Dönhoff. Une enfance en Prusse-Orientale 26 €
Les souvenirs d’enfance de la comtesse Marion Dönhoff (1909-2002) au château de Friedrichstein 
en Prusse-Orientale (40 photos ; 208 pages).

Comtesse M. Czapska. Une famille d’Europe centrale 26 €
Panorama de l’aristocratie de la Mitteleuropa  de la fin du xviiie siècle à l’aube du xxe siècle suivi des 
souvenirs du domaine familial de Przyluki, aux confins de l’ancienne Pologne (12 photos ; 288 pages).

Comte A. de Plater-Syberg. Orages d’Europe 26 €
Les souvenirs de Mgr de Plater-Syberg (1899-1981), d’une famille polonaise installée en Courlande, 
décrivent la douceur de vivre de son enfance, la vie des cadets du tsar, le chaos dans Petrograd 
insurgé, le terrible quotidien dans Varsovie occupée, etc. (12 photos ; 320 pages).
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J. Károlyi. De Budapest à Madère. Les dernières heures de la monarchie hongroise 26 €
Exilé en Suisse dès mars 1919, le roi Charles est arrêté lors de son ultime retour en Hongrie en 1921. 
Il est alors contraint par les Alliés de s’exiler à Madère avec sa famille. Károlyi les rejoint pour les 
dernières semaines de la vie du roi. Resté proche de l’impératrice Zita installée en Espagne, il est 
chargé de l’éducation hongroise de son fils Otto de Habsbourg (45 photos ; 240 pages).

Comte A. Potocki. Châtelain en Pologne 26 €
Grand seigneur polonais et européen, élevé à Vienne et à Oxford, le comte Alfred Potocki (1886-1958) 
porte un regard clairvoyant sur une Europe disparue, des fastes de l’empire austro-hongrois aux 
champs de ruines de 1945 (38 photos ; 376 pages).

H. de Chabert. Un cœur hardi dans la tourmente 26 €
Les souvenirs inédits d’une aristocrate parisienne pendant la Révolution et l’Empire (22 illustra-
tions ; 488 pages).

Comte P. Pálffy. Des Carpates au Ritz  26 €
Appartenant à l’une des plus prestigieuses familles hongroises, le comte Paul Pálffy de Erdöd naît 
en 1890. Jeune officier de cavalerie, il vit les derniers fastes de la monarchie austro-hongroise 
avant la Première guerre mondiale. Il est plongé ensuite dans les soubresauts politiques de la 
Mitteleuropa de l’entre-deux-guerres. (30 photos ; 384 pages).

Comte H. de Vibraye. Sous une bonne étoile  26 €
De Cheverny aux champs de bataille de la Première guerre mondiale, en passant par l’Égypte, la 
Terre Sainte, le sud de l’Europe et le Poitou, le comte Henri de Vibraye (1874-1971) a pour ambition de 
donner « un aperçu de ce qu’était la vie d’un homme du monde avant cette date fatidique de 1914 ». 
(30 photos ; 232 pages).

https://www.montbel.com/karolyi-madere-c2x35194831
https://www.montbel.com/karolyi-madere-c2x35194831
https://www.montbel.com/karolyi-madere-c2x35194831
https://www.montbel.com/karolyi-madere-c2x35194831
https://www.montbel.com/karolyi-madere-c2x35194831
https://www.montbel.com/potocki-chatelain-en-pologne-c2x35194670
https://www.montbel.com/potocki-chatelain-en-pologne-c2x35194670
https://www.montbel.com/potocki-chatelain-en-pologne-c2x35194670
https://www.montbel.com/potocki-chatelain-en-pologne-c2x35194670
https://www.montbel.com/chabert-c2x35194840
https://www.montbel.com/chabert-c2x35194840
https://www.montbel.com/chabert-c2x35194840
https://www.montbel.com/palffy-des-carpates-au-ritz-c2x35194586
https://www.montbel.com/palffy-des-carpates-au-ritz-c2x35194586
https://www.montbel.com/palffy-des-carpates-au-ritz-c2x35194586
https://www.montbel.com/palffy-des-carpates-au-ritz-c2x35194586
https://www.montbel.com/palffy-des-carpates-au-ritz-c2x35194586
https://www.montbel.com/vibraye-c2x37125542
https://www.montbel.com/vibraye-c2x37125542
https://www.montbel.com/vibraye-c2x37125542
https://www.montbel.com/vibraye-c2x37125542
https://www.montbel.com/vibraye-c2x37125542
https://www.montbel.com/chabert-c2x35194840
https://www.montbel.com/karolyi-madere-c2x35194831
https://www.montbel.com/potocki-chatelain-en-pologne-c2x35194670
https://www.montbel.com/palffy-des-carpates-au-ritz-c2x35194586
https://www.montbel.com/vibraye-c2x37125542


6

Baron de Redé. Souvenirs et portraits 200 €
Né à Zurich, d’une famille de banquiers autrichiens, 
Alexis de Redé fut un acteur majeur de cette société 
cosmopolite aux côtés d’Arturo Lopez, de Charles 
de Beistegui ou de Paul-Louis Weiller. Esthète et dandy, 
mais aussi financier avisé, le baron de Redé fut é ga-
lement le mécène de nombreux artistes, décorateurs 
ou artisans, parmi lesquels Christian Bérard, Cecil 
Beaton, Emilio Terry, Georges Geffroy, etc.

Mais l’aventure de sa vie, partagée avec sa grande 
amie Marie-Hélène de Rothschild, fut l’hôtel Lambert. 
Le plus bel hôtel parisien, joyau de l’île Saint-Louis, 
retrouva son lustre et sa grandeur grâce à sa ténacité 
et celle des Rothschild. Alexis de Redé se mobilisa sans 
compter pour sauver ce trésor de l’architecture du 
xviie siècle, pour en restaurer la décoration intérieure 
et pour le meubler dans l’esprit de l’époque.

Ayant renoué avec les fastes d’antan, l’hôtel Lambert 
fut l’écrin de dîners raffinés et de bals somptueux qui 

marquèrent à jamais l’art de recevoir au xxe siècle. À la suite des soirées du comte Étienne 
de Beaumont et du célèbre bal Beistegui à Venise (1951), Redé donna le bal des Têtes (1957) et 
l’extraordinaire bal Oriental (1969), immortalisés par Yves Saint Laurent et Alexandre Serebriakoff.

Figure emblématique du Tout-Paris de l’après-guerre, le baron de Redé a marqué les grandes 
heures de la Café Society. De New York à Saint-Moritz, de la Riviera à Venise , sur les yachts et 
les champs de courses, il a laissé le souvenir d’un gentleman élégant et raffiné (225 photos en 
couleurs ; index de plus de 600 noms ; 312 pages, relié en toile).

L. Beaumont-Maillet. Saint-Séverin. Une église, une paroisse 40 €
Au cœur du Quartier latin, l’église Saint-Séverin est l’une des plus anciennes de Paris. Édifiée 
aux xiiie et xve siècles, c’est un chef-d’œuvre d’harmonie et d’équilibre et l’un des joyaux de 
l’architecture gothique dont elle résume parfaitement l’évolution, du crépuscule de l’art roman 
à l’épanouissement de la Renaissance. L’ouvrage montre l’importance et l’influence de Saint-
Séverin, église et paroisse, dans l’histoire religieuse, politique, culturelle et sociologique de 
Paris (142 illustrations en couleurs ; 332 pages).

G. d’Aillières & R. de Fougerolle. Les Caillard d’Aillières 40 €
Par son enracinement territorial continu dans le nord de la Sarthe, par son remarquable engagement 
politique local et national depuis deux siècles, par ses caractéristiques religieuses, entre religion 
réformée et catholicisme au xviie siècle, par ses nombreux officiers, la famille Caillard d’Aillières 
méritait cette importante étude historique et généalogique de qualité (164 photos ; 520 pages).
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I. Lancmanis. Divine Dorothée 
La dernière duchesse de Courlande 55 €
À la fin du xviiie siècle en Courlande (l’actuelle Lettonie), 
Dorothée von Medem (1761-1821) épouse, à 18 ans, Pierre 
de Biron, dernier souverain de ce duché indépendant, de 
près de quarante ans son aîné.

Esprit cultivé acquis aux Lumières, célébrée pour sa 
beauté, la duchesse de Courlande est appréciée de tous. 
Amie des philosophes et muse des artistes, cette femme 
exceptionnelle séduit la société aristocratique et intellec-
tuelle de son temps, à la cour de Russie, à Berlin, à Paris 
ou en Italie. Après l’abdication du duc, elle séjourne en 
France et devient l’amie et la confidente de Talleyrand.

Historien de l’art letton, Imants Lancmanis (né en 1941) 
fut directeur du musée du château de Rundale de 1976 à 
2019. Préface de David Gaillardon.

(345 photos ; index de près de 500 noms, tableaux généa-
logiques ; 424 pages, cartonné).

P. Balny & F. Hamelin. Tables prodigieuses 
Marie-Hélène de Rothschild. 69 €

Patrice Balny exerce son savoir-faire et son talent de “chef 
privé” depuis trente ans au service de la famille Rothschild. 
Pendant dix ans, il a cuisiné pour Marie-Hélène de Rothschild, 
l’accompagnant de l’hôtel Lambert où tout a commencé, au 
manoir de Meautry, au château de Ferrières, à Marbella et 
à Marrakech.

À travers ces cinq lieux d’exception, le chef livre les vingt-
cinq recettes préférées de Marie-Hélène de Rothschild, mais 
aussi des anecdotes sur la famille et leurs invités prestigieux, 
reçus à l’occasion de somptueuses réceptions officielles, 
d’élégantes fêtes costumées qui ont fait la gloire de l’hôtel 
Lambert ou de dîners familiaux plus intimes.

(250 photos en couleur ; 316 pages, cartonné sous coffret).

G. de Diesbach. 
Vieille Angleterre de ma jeunesse 25 €

Les villages et les jardins du sud de l’Angleterre vont exercer une 
impression durable sur le jeune Ghislain de Diesbach lorsqu’il 
débarque à Brighton dans les années 1950. Venu apprendre la 
langue, l’étudiant provincial est conquis par les paysages et par 
l’esprit suranné des Anglais qu’il rencontre.

Cinquante ans plus tard, écrivain accompli et historien reconnu, 
Ghislain  de Diesbach revisite son passé et parcourt en esprit ces 
routes de campagne qui cachent toujours une demeure de charme. 
Les portes des maisons et des salons s’ouvrent et, d’une plume 
amusée et bienveillante, Diesbach livre une galerie de portraits 
des Anglais qu’il a connus : artistes, écrivains, propriétaires 
terriens ou membres de la gentry.

Né en 1931, Ghislain de Diesbach est l’auteur d’une œuvre impor-
tante (nouvelles et biographies), couronnée de nombreux prix.
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